
 
 

 

Nr. înregistrare:  24616/05.08.2020 

 

Referința: Procedură de licitație organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii 
contractului având ca obiect „Achiziție pachet ortofotoplanuri și hărți digitale” 

 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de 
atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

 

 
Solicitare 1: ”În documentația de atribuire, Fișa de Date a Achiziției punct “II.3) durata 

contractului sau termenul pentru finalizare se solicită: 
Ortofotoplan 1 – conform periodicității menționate în caietul de sarcini, respectiv lunile 

martie, iulie și noiembrie” 
În Caietul de Sarcini, capitolul 4.2, penultimul paragraf, se specifică: 
Separat față de produsele individuale ortofotoplan descrise mai sus, se vor oferta serviciile 

de furnizare a ortofotoplanului tip 1 cu o frecventa de trei ori pe an (obtinut In lunile martie, iulie, 
noiembrie ale fiecarui an calendaristic). 

Întrebare 1: Înțelegem că livrarea celor trei seturi de ortofotoplanuri (martie, iulie si 
noiembrie) se referă exclusiv la un pachet viitor de 3 x ortofotoplanuri și că livrarea de bază se 
referă doar la un singur set de ortofotoplanuri. 

Întrebare 2: Ar trebui ca setul de ortofotoplanuri din oferta de bază să fie preluat în martie, 
iulie sau noiembrie, având în vedere termenii din Caietul de sarcini?” 

Răspuns: Pentru întrebarea 1: Livrarea de bază este formată din: 
a. Harta (baza de date) vectorială a României  
i. Tematica HIDROGRAFIE 
ii. Tematica VEGETAȚIE 
iii. Tematica UTILITĂȚI 
iv. Tematica TRANSPORT 
b. Ortofotoplan 
• 1 pachet de 3 ortofotoplanuri tip 1 preluate astfel: 
a. 1 bucată din primăvara anului 2019 
b. 1 bucată din primăvara anului 2020 
c. 1 bucată din toamna anului 2020 
• 1 bucată Ortofotoplan tip 2 preluat cât mai aproape până în momentul semnării 

contractului, dar în cele mai bune condiții de vizibilitate și claritate (de exemplu se preferă 
perioada primăverii față de cea a verii, pentru ca vegetația sa fie cat mai puțin dezvoltată). 

c. Model altimetric numeric al terenului 
Pentru întrebarea nr. 2: Setul de ortofotoplanuri va fi preluat astfel: 
• 1 pachet de 3 ortofotoplanuri tip 1 preluate astfel: 
d. 1 bucată din primăvara anului 2019 
e. 1 bucată din primăvara anului 2020 
f. 1 bucată din toamna anului 2020 
• 1 bucată Ortofotoplan tip 2 preluat cât mai aproape până în momentul semnării 

contractului dar în cele mai bune condiții de vizibilitate și claritate (de exemplu se preferă 
perioada primăverii fata de cea a verii, pentru ca vegetația sa fie cat mai puțin dezvoltată). 

http://www.conpet.ro/


 
 

 

Solicitare 2: ”În Caietul de sarcini, capitolul 4.2 se solicită: “Separat faţă de produsele 
individuale ortofotoplan descrise mai sus, se vor oferta serviciile de furnizare a ortofotoplanului tip 
1 cu o frecvenţă de trei ori pe an (obţinut în lunile martie, iulie, noiembrie ale fiecărui an 
calendaristic).” 

Vă rugăm să precizați dacă valoarea care va fi prezentată pentru pachetul de 3 x 
ortofotoplanuri care va fi furnizat în viitor ar trebui să fie inclusă în oferta totală, doar în anexă sau 
în ofertă alternativă?” 

Răspuns: Valoarea pentru pachetul de 3 ortofotoplanuri tip 1 din livrarea de bază descrisă 
în răspunsul anterior va fi inclusă în oferta totală. 

Pentru pachetul de 3 x ortofotoplanuri care se intenționează a se achiziționa în viitor nu se 
va oferta, acestea urmând să se achiziționeze în baza unor proceduri de achiziție viitoare. 

 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 

sus, restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 

 
 

      DIRECTOR GENERAL 
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